

Volitve izraz zaupanja v ustvarjalnost ljudskih množic

DELOVNI LJUDJE IN OBČANI! Četrtek, 13. marca. Delavci v svojih delovnih okoljih že od ranega jutra prihajajo na volišča in volijo svoje delegacije in delegate. Še slovesnejše bo v nedeljo, 16. marca, v krajevnih skupnostih, ko bomo volili naše delegate v zbor KS in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti ter delegate Družbenopolitičnega zbora.

Udeležba na volitvah bo potrdila našo osveščenost in našo pripravljenost, da soodgovorno rešujemo probleme, ki so se nam nakopili v zadnjih letih in ki nam ne smejo vzeti poguma.

Nasprotno, spodbuditi nas morajo, da sprožimo nove akcije in pobude za premagovanje vsega, kar nas vleče nazaj. Naše revo-

lucionarne izkušnje nas učijo, da ni težav, ki jih ne bi mogli premagati, če smo enotni.

V 12 letih delovanja delegatskega sistema smo marsikaj spoznali in se marsičesa naučili. Ni in ne bo šlo vse gladko. Vsi skupaj se bomo morali potruditi, da bomo onemogočili s svojim delom vse tiste, ki želijo iskati poti mimo skupščin.

Prvi premiki so storjeni in vidni v marsikateri delovni organizaciji in krajevni skupnosti, zato moramo še korak naprej, v trden korak, ki ga bodo korakali ljudje, ki imajo dovolj znanja, poštenosti, pripravljenosti in smelosti za razvijanje naše socialistične samoupravne družbe. Ko se bomo danes in nedeljo odločili, kateremu kandidatu bomo dali prednost, bomo prav goto-

vo volili tiste, ki so sposobni in hočejo potegniti voz družbenega napredka naprej, ven iz sedanjih zagat, tistim, ki so sposobni demokratično usmerjati in sodelovati pri izmenjavi mnenj in stališč delegatov v skupščinah.

Volitve morajo prispevati k še večji uveljavitvi pravic ljudi in narodov ter narodnosti Jugoslavije, da opravljamo sami s seboj in da se izhajajo iz te temeljne pravice, vztrajno borimo za svobodo, neodvisnost in enakopravno sodelovanje med narodi sveta. Nikomur ne smemo dovoliti, da bi ogrožal pridobitve naše revolucije, naše življenjske interese in skupno prihodnost.

OBČINSKA KONFERENCA SZDL VELENJE



Gorenje Gospodinski aparati

Vse več izdelkov za izvoz

Februarja so v delovni organizaciji Gorenje Gospodinski aparati izdelali 210.696 gospodinskih aparatov, od tega skoraj 112.000 oziroma 53 % za prodajo na tuje. Prejšnji mesec, na primer, so izdelali 4,4 % več gospodinskih aparatov kot februarja 1985. Sicer pa so februarja naredili 6,2 % več gospodinskih aparatov kot prvi mesec letošnjega leta. Po prenosu proizvodnje hladilnikov iz Titovega Velenja v novo tovarno v Bihaču (v Gorenju Gospodinski aparati proizvajajo zdaj le hladilnike programa 600 mm, in to v glavnem za prodajo na tuje), v delovni organizaciji Gorenje Gospodinski aparati uspešno uresničujejo nalogo — povečati proizvodnjo drugih gospodinskih aparatov.

Prav tako pomembno je, da v Gorenju Gospodinski aparati zadnje mesece povečujejo proizvodnjo tehnološko zahtevnejših gospodinskih aparatov za prodajo na tuja tržišča. Prejšnji mesec so izdelali za izvoz kar 11 % gospodinskih aparatov več, kot so predvidevali. Najbolj so preslegli februarjsko izvozno proizvodnjo zamrzovalnih skrinj (32 %), malih gospodinskih aparatov (26 %), štedilnikov (8 %)

itd. Pomembno je, da tudi po prenosu proizvodnje hladilnikov v Bihač, hladilniki so pomemben izvozni proizvod Gorenja, zadržali v Gorenju Gospodinski aparati visoko raven proizvodnje, saj prodajo na tuje več kot polovico celotne proizvodnje.

Ob ocenjevanju februarjskih dosežkov v Gorenju Gospodinski aparati poudarjajo, da bi izdelali še več gospodinskih aparatov, če ne bi bilo izjemno veliko bolniških izostankov. Precej težav pa so imeli tudi zaradi neprimerne kvalitete nekaterih sestavnih delov domačih dobaviteljev (posebej še programatorjev in elektromotorjev). Da bi zagotovili potrebno kakovost gospodinskih aparatov za izvoz so bili prisiljeni uvoziti nekatere sestavne dele.

In še dve ugotovitvi kaže omeniti: Pomembno je, da v Gorenju Gospodinski aparati tudi na začetku meseca marca uspešno uresničujejo proizvodne naloge, tudi proizvodnja gospodinskih aparatov za izvoz je večja od predvidevanj. Kljub povečani proizvodnji pa so zaloge gospodinskih aparatov manjše, kot so bile ob koncu leta.

(an)

Center srednjih šol

Uspel informativni dan

Tudi na Centru srednjih šol v Titovem Velenju so prejšnji teden pripravili informativni dan, na katerem so starše in kandidate seznanili z možnostmi šolanja, štipendijami in nadaljnjim izobraževanjem na tej izobraževalni organizaciji.

Čeprav so se nekateri že informirali in odločili prej, pa je bilo zanimanje otrok in staršev za izobraževanje na našem Centru precejšnje, večje kot v preteklem letu.

Za rudarsko usmeritev, kjer je 150 prostih mest, je že sedaj 100 predprijav in to le učencev iz SRS, informativnega dne pa se je udeležilo 70 učencev.

V kovinarski usmeritvi bo prihodnje leto 210 prostih mest. Informativnega dne se je udeležilo okoli 200 kandidatov. Posebej zanimivo je, da bo za srednji program (kovinar — strojnik) te usmeritve možno vpisati 180 učencev, razpisanih pa bo kar 365 kadrovskih štipendij.

V elektrotehniški usmeritvi je bilo za program elektronika na informativnem dnevu 80 učencev, 90 pa je prostih mest. Za program elektroenergetika pa se je zanimalo 75 kandidatov, prostih mest pa je tudi 90.

Delovna organizacija HPH Velenje

Kaj se dogaja, kaj se bo zgodilo

Delegati zbora združenega dela so se na zasedanju prejšnji teden seznanili z najnovejšimi podatki in dogajanji v delovni organizaciji HPH in s tem v zvezi seveda tudi z

li, da bo ta neprimerno večja, znašala naj bi približno 92 milijonov dinarjev, k temu pa je treba prističi še okoli 15 milijonov dinarjev izgube, »pridelane« v vsakem mesecu tega leta.

Vegrad takšne izgube seveda ne more pokriti, poleg tega pa so bili pri odločanju o združitvi zavedeni in veljavnost referendumu je zato vprašljiva.

Za HPH bo potrebno nemudoma poiskati drugo rešitev. V poštev pride več variant. Možnost, da bi združeno delo občine Velenje pokrilo izgubo HPH v višini približno 90 milijonov dinarjev je verjetno nesprijemljiva, zanjo pa se tudi ne ogreva izvršni svet skupščine občine Velenje; torej preostaneta le še likvidacija ali stečaj. Odločitev o tem bo morala po temeljitem premisleku pasti še ta mesec.

mkp

NAŠA TEMA

referendumom, ki naj bi pomenil integracijo tega kolektiva z delovno organizacijo Vegrad.

Referendum o združitvi je bil v delovni organizaciji HPH sprejet že lani novembra, v Vegradu pa pred dnevi. Vse lepo in prav, vendar pa do te združitve kljub takšni odločitvi delavcev obeh kolektivov verjetno ne bo prišlo.

Ob pripravi elaboratov o združitvi je bilo namreč predvideno, da bo HPH izkazala približno 37 milijonov dinarjev izgube, vendar pa so zadnji podatki pokazali



Priznanje za plemenito delo

V Domu kulture v Titovem Velenju je bilo v sredo nadvse slovesno, saj so pripravili proslavo ob dvajsetletnici Kajuhove bralne značke. Med gosti in dobitniki Kajuhove plakete so bili tudi pisateljica Branka Jurca, ilustratorka Jelka Reichman in pesnik Tone Pavček. Navzočim sta spregovorila tudi Branka Jurca in Tone Pavček, ki je tako mentorjem kot učencem zaželel, da to plemenito delo z ljubeznijo nadaljujejo. Predsednik občinske kulturne skupnosti Emil Hartner in predsednica odbora Kajuhove bralne značke Milica Dolejši sta podelila Kajuhove plakete in priznanja. Več na 5. strani.



Delovni ljudje in občani!

V nedeljo, 16. marca, pojdimo na volišča že v dopoldanskih urah. Odprta bodo že od 6. ure naprej.



